
PODSUMOWANIE SEGMENTÓW
Królowie życia (14%)
Wydaję gotówkę szybko i bez kontroli, na co chcę – w końcu jestem
Królem Życia.

Marzyciele (15%)
Dużo bym chciał, ale póki co mało mam; jeszcze na poważnie
nie gospodaruję pieniędzmi.

Optymalni (25%)
Świadomie zarządzam swoimi pieniędzmi – korzystam z promocji,
planuję swoje wydatki i inwestuję kapitał; cenię swobodę wyboru,
dlatego nie odrzucam żadnej formy płatności. 

Sceptycy (15%)
Nie lubię inwestować ani zajmować się pieniędzmi.

I nie ufam instytucjom, lepiej trzymać pieniądze w domu. 

Gospodarni (9%)
Muszę dokładnie planować wydatki.

Zdarza mi się niemal natychmiast
wydać wszystkie pieniądze, które uzyskam;

mam ograniczony budżet i muszę jakoś przetrwać. 
 

Zamożni (22%)
Kontroluję swoje pieniądze i wydatki,

ale pieniądze to tylko środek do celu – dysponuję nimi,
ale nie muszę o nich bez przerwy myśleć i się nimi przejmować. 
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Źródło: Badanie eService Postaw Polaków wobec form płatności 2018.


